
Mot secret pour le groupe 2

Problème 1 Problème 2 Problème 3 Problème 4 Problème 5 Problème 6 Total

Consignes

Additionne le 
chiffre des unités 
du nombre de 
lapins et de celui 
des poules.

Additionne le 
chiffre des unités 
et celui des 
dizaines du nombre
de carrés et 
soustrais 1.

Additionne les trois
chiffres du code.

Reporte la valeur 
de la lettre trouvée.
Tu peux t’aider du 
« tableau des 
lettres ».

Le nombre de 
tuiles minimum est 
le nombre à 
reporter.

Indique la valeur 
de la 4e lettre du 
prénom de la 
personne qui reçoit
des chaussures en 
cadeau. Tu peux 
t’aider du « tableau
des lettres ».

Ajoute tous les 
nombres obtenus.

Réponses

Clique sur le lien suivant : https://ladigitale.dev/digilock/#/l/677cea5258d96
ou utilise le QR Code suivant :

Rentre le nombre de la colonne « total » pour découvrir le mot secret du groupe 2.

https://ladigitale.dev/digilock/#/l/677cea5258d96

